



## 臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：114年5月17日

連絡人：觀護人吳家綺

連絡電話：(06)921-1699 轉 202

### 「全民健走運動嘉年華」

#### 本署結合白沙體育會辦理法治教育宣導活動，強化民眾修護式司法觀念

本署為強化民眾反賄選、反毒、反詐騙、環境保育等法治觀念，於本（17）日特別與澎湖縣白沙體育會合作，結合教育部體育署114年運動i臺灣計畫「全民健走運動嘉年華」，於白沙國中辦理法治教育宣導活動。本署觀護人室透過設攤宣導、多元互動遊戲及有獎徵答方式，讓參與民眾在輕鬆愉快的氛圍中認識法律常識、提升法治意識，並了解「拒絕賄選、遠離毒害、防範詐騙」的重要性，進一步提升自我保護能力。

此外，為推廣修復式司法理念，本署亦特別於活動中向民眾介紹修復式司法的內涵與價值，說明當事人、被害人及社會三方溝通對話的重要性，協助民眾認識柔性司法的運作方式與正面效益，進一步體認法律不僅止於制裁，更重視人性關懷與社會互助，對於促進社會和諧具深遠意義。

本署檢察長周士榆表示，法治教育不僅能提升民眾法律知識，更是預防犯罪、維護社會安全的重要基石。透過本次宣導，民眾對反賄選、反毒、反詐騙、環境保育及修復式司法理念有了更深入的了解，期盼藉由法治觀念從日常生活中紮根，攜手營造澎湖安全、健康、法治、溫暖的生活環境。

本次活動圓滿成功，參與民眾不僅透過健走活動強健身心，更藉由互動宣導

學習辨識詐騙手法、拒絕賄選誘惑、遠離毒品危害，並了解修復式司法對於受害者權益保障及社會和諧促進的重要性，許多民眾表示收穫良多，期待未來能持續舉辦此類法治教育活動，共同守護澎湖美好家園。

